Alu-Star-Rolli

Komplettansicht




Zugrohr an Achse

Befestigung an Achse

4x Schraube DIN933 — M12x50
8x Scheibe DIN125 - 13

4x Mutter DIN985 — M12

| Befestigung an Achse

4x Schraube DIN933 — M12x130
| 8x Scheibe DIN125 - 13
| 4x Mutter DIN985 — M12

IR X T 5

o

Distanz-U-Bleche zwischenlegen.

1 1l




Einschiibe und Hauptholm

2x Schraube DIN933 — M8x70
2x Zahnscheibe DIN6797 — 8
2x Mutter DIN 934 M8

2x Schraube DIN912 — M6x60
2Xx Mutter DIN985 — M6
|




©
©
|-
N
)
H)
s
(9p}




2x Schraube DIN933 — M8x20
2x Scheibe DIN125 - 8,4

2x Zahnscheibe DIN6797 — 8
2x Gewindeplatte — M8

Motorradwanne

2x Schraube DIN933 — M8x20
2x Gewindeplatte M8

2x DIN 9021

2x DIN 127

2x Schraube DIN933 — M8x35
2x Gewindeplatte M8

A%




Umrissleuchte

Kabel zusammenstecken
und in die Umrissleuchte
reinschieben.

Umrissleuchte anschrauben
und Kunstoffkappen auf die
Muttern stecken.




Leuchtentréger

3x Schraube DIN912 — M6x45
6X Scheibe DIN9021 - 6,4
3x Mutter DIN985 — M6

Rollblgel




WICHTIG!!!

Sicherung des Rollers oder Motorrades

Sichern sie den Roller oder das Motorrad zusatzlich am Lenker mit dem langen
Spanngurt an dem Rundrohr des Haltebtigels!!!

Keile zu verwenden!!! Diese kdnnen problemlos vor die Rader des Rollis
platziert werden.



Haltearm




	Foliennummer 1
	Foliennummer 2
	Foliennummer 3
	Foliennummer 4
	Foliennummer 5
	Foliennummer 6
	Foliennummer 7
	Foliennummer 8
	Haltearm

